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Schreiben von Ungleichungen Name:

Schreibejeden Zahlensatz als eine Gleichung / Ungleichung.

Bsp)
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)

20)

-54 ist grofier as oder gleich x.
-44 ist weniger als x.

X ist weniger as49.

X ist weniger as-8.

85 ist weniger als oder gleich x.
-44 ist weniger alsx.

X ist grof3er as oder gleich -93.
X ist grof3er as oder gleich -14.
X ist weniger als oder gleich -55.
51 ist grof3er als oder gleich x.
x ist grof3er als oder gleich -35.
-69 ist weniger als x.

X ist weniger als oder gleich 50.
X ist weniger als-83.

X grof3er as 63.

X grofler as-30.

41 ist weniger alsx.

X gréfer as52.

70 ist weniger alsx.

X ist gréfer als oder gleich 75.

-82 ist grofer als oder gleich x.

Bsp.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

-54 > x
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Schreiben von Ungleichungen Name: L Osungsschlissel
Schreibe jeden Zahlensatz als eine Gleichung / Ungleichung. Antworten
B -54 ist groRer als oder gleich x.
) g 9 Bsp.  -D4 = X

1) aai :

) -44ist weniger alsx. . A4 < x
2) xistweniger als49. ) x < 49
3) xistweniger als-8. N X < -8
4) 85ist weniger als oder gleich x. . 85 < x
5) -44ist weniger asx. 5, -44 < X
6) xist groRer as oder gleich -93. 6. X > -93
7) xist groRer als oder gleich -14. 7 X > -14
8) xist weniger alsoder gleich -55. 8 X < -55
9) 51ist groRer alsoder gleich x. 9. 51 > X

10) x ist groRer als oder gleich -35. 10. X=-35
11) -69ist weniger asx. 1. 69 <X
12) x ist weniger als oder gleich 50. 2. _ X=<30
13) X ist weniger als -83. 13 X <-83
14) x groRer als 63. 14. X > 63
15) x groRer als-30. 15, X >-30
<
16) 41ist weniger asx. 16. 4l < x
X > 52
17) x groRer als 52. 1.
. . 18. 70 < X
18) 70ist weniger asx.
19. X =75
19) xist groRer as oder gleich 75.
20. -82 = X
20) -82ist groRer als oder gleich x.
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